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Nem mindennapi partyra készülnek a Jungle Clubban csütörtökön éjszaka: a hatalmas
szilveszteri buli után egy újabb nagy dobás van tervben, ezúttal a 
retro zenére 
koncentrálva. A keverőpult mögött természetesen 
Golyó 
áll majd, aki gondoskodik róla, hogy az elmúlt 30 év legütősebb slágereire lehessen tombolni
hajnalig. A jó hangulathoz egy további adalékot biztosítanak a szervezők, ugyanis az első száz
vendég között 
10 üveg pezsgőt sorsolnak ki
, így ha esetleg szilveszterkor nem jött össze a locsolás, akkor be lehet most pótolni.
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  Pénteken nagyobb a felhozatal, de különlegességet nem tartogat ez a nap: a Jungle Clubban az elektronikus zene rajongói számára is megkezdődik az év, DJ Sümecz felel a buli zenei repertoárjáért, míg a Park étteremben megtudhatjuk, hogy milyen a 2011-es Kusmó buli. Ha nem jön be egyik stílus sem, akkor még mindig lemehetünk a Kossuth utcai Thunder Rock Clubba, ahol ret-rock bulivalvárják a vendégeket.  Szombaton esedékes a hétvége két koncertje, amiknek a Kalapos Kávézó  és a G. Café adotthont.  A Kalaposban Kátai Judit énekes és Orbán Ferenc dalszerző-gitáros-hegedűs szólóestjére2011. január 8-án, szombaton 21 órátó kerül sor. Az említett zenészek számtalan formációtagjai és számos műfajban játszanak, illetve mozognak otthonosan, a legismertebb mindközültalán a Nemez Band. Az év elején egyfeldolgozásokból álló önálló estet állítottak össze, amelyet egy mini-turné keretében, többszékelyföldi városban is előadnak. Repertoárjukba olyan neves nagyok dalait foglaltak bele,mint Tracy Chapman, vagy Bob Marley.  A másik első heti koncert a G. Caféban lesz, ahol a Plan B jazz zenekar, azaz Bodnár Róbert(ének), Kovács László(szaxofon), Puja Barna(trombita), Hadnagy Attila(basszus/bőgő), Orosz-Pál József(zongora) és Bálint Attila(dob) felelősek a jó hangulatért. Az érdeklődőket szombaton 21 órától várják a Szentimre utcaikávézóban.  
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  Ha a koncertek után bulizni támadna kedvünk, akkor négy hely közül lehet választani: a Parkétteremben például DJ Vasi tart házibuli-jellegű zenés-táncos estet, ahol a retrotól a mai slágerekig som minden belefér, amijó hangulatot tud teremteni. Közben a Jungle Clubban DJ Barneey keveri a lemezeket egy újabb Satur8 Nights bulin a partyhuligánok legnagyobb örömére, a Thunder Rock Clubotpedig a fémzene kedvelői vehetik birtokukba egy újabb rockesten.  
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  Aztán ott van még a Mokka is, hol ezen a hétvégén szintén elindul a buliszeszon, így a helykedvelői ide is betérhetnek.  Múlt heti bulifotók: Jungle Club péntek  
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